

Α.Σ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ - ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ  
«Η ΕΝΩΣΗ»

Αριθ. Πρωτ. 233  
Ημερομηνία 3/19/2020



## ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μεταξύ

### ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ, ΕΛΛΑΔΑ

και

### Αγροτικού Συνεταιρισμού Μεσολογγίου-Ναυπακτίας, «Η ΕΝΩΣΗ» Μεσολόγγι, ΕΛΛΑΔΑ

#### 1. Ιδρύματα που υπογράφουν το Μνημόνιο Συνεργασίας

Ιδρυμα 1: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	Πανεπιστήμιο Πατρών
Διεύθυνση	Πανεπιστημιούπολη, 26 504 Ρίον Πάτρας
Τηλέφωνο / Fax	+30 2610 996605, +30 2610 991711
E-mail	rectorate@upatras.gr
Ιστοσελίδα	www.upatras.gr
Πρόσωπο Επικοινωνίας	Μαρία Παπαδάκη Καθηγήτρια
Τηλέφωνο/ Fax	
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	Marpapadaki@upatras.gr

<b>Οργανισμός 2: Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσολογγίου-Ναυπακτίας, &lt;&lt; Η ΕΝΩΣΗ &gt;&gt;</b>	
Χώρα	ΕΛΛΑΔΑ
Όνομα Οργανισμού	Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσολογγίου-Ναυπακτίας, << Η ΕΝΩΣΗ >>
Διεύθυνση	Ναυπάκου 35, ΤΚ 30200, Μεσολόγγι
Τηλέφωνο/ Fax	30 26310 55200, 26310 22289
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	easmn@otenet.gr
Ιστοσελίδα	<a href="https://www.easmn.gr/">https://www.easmn.gr/</a>
Πρόσωπο Επικοινωνίας	<i>Υφαντής Κωνσταντίνος</i>
	<i>Πρόεδρος Δ.Σ. του Α.Σ.ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ-ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ &lt;&lt; Η ΕΝΩΣΗ &gt;&gt;</i>
Τηλέφωνο/ Fax	6906-909526
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	ifantisk.as@gmail.com

**2. Άλλοι οργανισμοί που καλύπτονται από το Μνημόνιο Συνεργασίας (όπου απαιτείται)**

*Κανείς.*

### 3. Σκοπός του Μνημονίου Συνεργασίας

Το Τμήμα Επιστήμης Βιοσυστημάτων και Γεωργικής Μηχανικής της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών (παρακάτω θα αποκαλείται «Πανεπιστήμιο») και ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσολογγίου-Ναυπακτίας «Η Ένωση», επιθυμώντας να συνάψουν εκπαιδευτική, επιστημονική και ερευνητική συνεργασία για τη σύνδεση του Πανεπιστημίου με την παραγωγική διαδικασία μέσω της «Ένωσης» και την ανάπτυξη Τεχνολογίας και μεταφορά Τεχνογνωσίας εκατέρωθεν προς όφελος και των δύο μερών και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου, συμφωνούν στα εξής:

Η Ένωση παραχωρεί για ορισμένο χρόνο στο Πανεπιστήμιο εργαστήριο εξοπλισμό ιδιοκτησίας της όπως αναλυτικά αναφέρεται στο συνημμένο παράρτημα το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. Ο εξοπλισμός παραχωρείται αποκλειστικά για τοποθέτηση στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Επιστήμης Βιοσυστημάτων και Γεωργικής Μηχανικής στο Μεσολόγγι, για 2 ακαδημαϊκά έτη, δηλαδή μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2022 με δυνατότητα ανανέωσής της μετά από συναμολόγηση των δύο μερών.

Το Πανεπιστήμιο θα τον αξιοποιήσει:

(α) ως προπτυχιακό εργαστήριο εξοπλισμό για την εκπαίδευση των φοιτητών του και

(β) για την ανάπτυξη της έρευνας και διεξαγωγή πειραματικών μετρήσεων που θα στηρίξουν το σχεδιασμό και την υλοποίηση κοινής έρευνας και ερευνητικών προγραμμάτων

• Το Πανεπιστήμιο θα είναι υπεύθυνο για την καλή χρήση, επισκευή και συντήρηση του παραχωρούμενου εξοπλισμού, από σχετικά κονδύλια που θα εξασφαλίσει το Τμήμα.

• Η Ένωση θα συμμετάσχει στην από κοινού με το Πανεπιστήμιο εκπόνηση προτάσεων για χρηματοδότηση ερευνητικών προγραμμάτων και προγραμμάτων ανάπτυξης και μεταφοράς τεχνογνωσίας πάνω σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος και των δύο πλευρών.

• Στην Ένωση δημιουργείται «Γραφείο Διασύνδεσης-Ενημέρωσης του Αγρότη»: Η λειτουργία του ανωτέρω Γραφείου θα υποστηρίζεται από το Πανεπιστήμιο μέσω φοιτητών πρακτικής άσκησης και θα εποπτεύεται από ειδικό Γεωπόνο της Ένωσης.

• Συνδιοργάνωση Σεμιναρίων/Ημερίδων ενημέρωσης των στελεχών του πρωτογενούς τομέα σε επίκαιρα θέματα ενδιαφέροντός τους, όπως διαχείρισης γης, ζωικού κεφαλαίου, τυποποίησης, δασικών υλών, αλιείας κ.ά. Τα σεμινάρια θα υλοποιούνται στις εγκαταστάσεις της Ένωσης και του Πανεπιστημίου και θα υποστηρίζονται από κοινού από μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου και στελέχη της Ένωσης.

• Η Ένωση θα υποστηρίζει την εκπόνηση ερευνητικών εργασιών των φοιτητών του Πανεπιστημίου σε θεματολογία που άπτεται των δραστηριοτήτων της με την παροχή του αντίστοιχου πληροφοριακού υλικού και στοιχείων.

• Η Ένωση θα υποδεικνύει και θα ενθαρρύνει μέλη της να:

ο παράσχουν τη δυνατότητα πρακτικής άσκησης των φοιτητών στις επιχειρήσεις τους

ο παρακολουθούν υπό μορφή ασκήσεων πεδίου και στα πλαίσια αντίστοιχων εργαστηριακών μαθημάτων όλη την εξέλιξη της πρωτογενούς παραγωγής (καλλιεργειών) από το στάδιο προετοιμασίας του εδάφους έως την συλλογή και τυποποίηση του/των προϊόντων τους

• Μεταξύ του Πανεπιστημίου και Ένωσης δημιουργείται ολιγομελής ομάδα εργασίας, η οποία θα αποτελείται από μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου και Στελέχη της Ένωσης. Σκοπός της ομάδας εργασίας θα είναι ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη στρατηγικών βελτίωσης, ανάπτυξης και προώθησης του πρωτογενούς και δευτερογενούς τομέα και αναζήτησης θεραπείας και λύσης για τα χρόνια αλλά και νέα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ανωτέρω παραγωγικοί τομείς σε τοπικό και εθνικό επίπεδο.

Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα εγκρίνεται αμοιβαία από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες.

Έχουν συμφωνηθεί άλλοι στόχοι;  
Παρακαλώ σημειώστε όπου  
χρειάζεται

Όχι

Ναι – αυτοί είναι: εισάγετε πληροφορίες

#### 4. Αξιολόγηση, τεκμηρίωση, επικύρωση και αναγνώριση

Υπογράφοντας αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας επιβεβαιώνουμε λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αναγνώριση, τεκμηρίωση, επικύρωση κι αναγνώριση και συμφωνούμε με αυτές.

#### 5. Εγκυρότητα αυτού του Μνημονίου Συνεργασίας

Αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημέρα που θα το υπογράψουν οι εκπρόσωποι και των δύο ιδρυμάτων και θα είναι σε ισχύ τρία (3) έως πέντε (5) έτη, οπότε και θα εξεταστεί και ενδέχεται να παραταθεί με αμοιβαία γραπτή συμφωνία και των δύο ιδρυμάτων. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δύναται να αναθεωρηθεί μέσω αμοιβαίας συμφωνία αμφοτέρων των ιδρυμάτων και δύναται να καταγγελθεί από κάθε συμβαλλόμενο μέρος μετά από εξάμηνη γραπτή αναφορά, υπογεγραμμένη από τον Συντονιστή του Μνημονίου.

#### 6. Αξιολόγηση κι Αναθεώρηση



Η πρόοδος των εργασιών της παρούσας συνεργασίας θα αξιολογηθεί και θα αναθεωρηθεί από: ~~31/08/2022, Μαρία Παπαδάκη Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών και από Κωνσταντίνος Υφαντής, Πρόεδρος Αγροτικού Συνεταιρισμού Μεσολογίου-Ναυπακτίας «Η ΕΝΩΣΗ»~~

Οποιαδήποτε χρήση των ονομάτων «Πανεπιστήμιο Πατρών» ή «Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσολογίου-Ναυπακτίας, «Η ΕΝΩΣΗ»», συμπεριλαμβανομένων κάθε υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οφείλουν να υπόκειται σε γραπτή προέγκριση.

Η διαχείριση του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί ευθύνη των αντίστοιχων Διευθύνσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και του Αγροτικού Συνεταιρισμού Μεσολογίου-Ναυπακτίας, «Η ΕΝΩΣΗ»

#### 7. Υπογραφές

Ίδρυμα/ χώρα	Ίδρυμα/ χώρα
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑ	ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΛΛΑΔΑ
Όνομα, ρόλος	Όνομα, ρόλος

<p>ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ</p> 	<p>ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Β. ΥΦΑΝΤΗΣ          ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΟΥ          Α.Σ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ-ΝΑΥΠΑΚΤΗΣ &lt;&lt; Η ΕΝΩΣΗ &gt;&gt;</p> 
<p>Τόπος, Ημερομηνία</p>	<p>Τόπος, Ημερομηνία</p>
<p>ΠΑΤΡΑ 30/12/2020</p>	<p>ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 3/12/2020</p>

**8. Συμπληρωματικές πληροφορίες**

**9. Παραρτήματα**

Παραχωρούμενος εξοπλισμός

Α/Α	ΣΥΣΚΕΥΣΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ pH (μεσομετρο)	2	
2	ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΔΑΤΟΤΗΤΑΣ (συνημομετρο)	2	
3	ΦΑΣΜΑΤΟΣΦΟΤΟΜΕΤΡΑ ΥΠΕΡΥΚΤΙΝΟΥ-ΟΡΑΤΟΥ	2	
4	ΑΜΑΛΕΤΡΗΣ	2	
6	ΜΟΝΑΔΑ ΑΠΟΤΙΛΑΞΗΣ KEDAL	5	HTACHI U-2000, LAMBDA 25 UV/VIS spectrophotometer
7	ΜΟΝΑΔΑ ΠΕΥΣΗΣ KEDAL	3	HS501 digital, dours broes scientific, yellow line OS 10 control, IKA WERKE, κερπικός μετρητροφυκος
8	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ	2	Behr Labor technik, buchi 321 Distillation Unit
9	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΤΕΡΕΟΣΚΟΠΙΟ	1	Behr Labor technik D-406589, BUCHI 430 DIGESTOR
10	ΦΩΛΟΦΩΤΟΜΕΤΡΑ	1	LEICA
11	ΠΑΚΑ ΒΕΡΜΑΝΣΗΣ	2	LEICA
12	ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΓΟΡΡΟΦΗΣΗ	1	FLAME PHOTOMETER
13	ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΝΕΡΓΑΚΙΚΟΥ ΑΣΒΕΣΤΙΟΥ	2	HOT PLATE CB 500
14	ΚΥΒΑΝΟΣ ΚΑΥΣΗΣ	2	PERKIN ELMER A ANALYST 200.
15	ΠΥΡΑΝΤΗΡΙΑ	1	
16	ΜΥΛΟΣ ΑΛΕΣΗΣ	6	
17	ΑΠΑΥΣΤΟΣ	2	
18	ΑΠΟΣΤΑΣΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ	2	
19	ΣΤΗΝΗ ΑΠΘΟΝΕΜΟΥ	2	
20	ΑΝΤΑΛΑ ΚΕΝΟΥ	2	
21	ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΙ ΑΜΑΛΕΤΡΗΣΕΣ	1	
22	ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΖΥΓΟΣ	2	
23	ΧΟΝΔΡΙΚΟΙ ΖΥΓΟΙ	2	
24	ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΟΣ	1	
25	ΜΙΣΕΡ	1	
26	ΣΥΣΚΕΥΗ ΛΕΙΟΤΡΙΒΗΣΗΣ ΔΕΓΗΜΑΤΩΝ ΕΛΑΦΟΥΣ	4	
27	ΠΙΠΕΤΕΣ/ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΠΙΠΕΤΕΣ	2	